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JDTOT BOMNpoc byaet ogHUM
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HOBHA{ YaGHEs=""

Bcto paboTty g pasgenun Ha 3 OCHOBHbIX YaCTu:
|3 [MoTonokK |
1. [lon
1. CTeHbl




 Martepuan: HaTspkHOM NOTOMOK.
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"~ Pacxop matepuana: 10m2, -
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Mnowaab 1 0bLMit pacxea-MaTepuana

HanHa KOMHaThbl: 4 MeTpa
lnpunHa KOMHaTbI: 2,5 MeTpa.
- =a-b=4-.25=10m?
(Mnowaab KOMHaTbI) 5
BbIXOAUT,4TO AN19 MOTO/IKA MHE HY>XHO - 10M* MOJI0OTHaA.
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Urorko nepBom q'a'(’me

& B MaraanHax HaTskHOI IOTOMOK npouaeTCﬂ ‘I'IOI'OHHI:IMVI
_MeTpamu, 3HauuT, MHe NoHagobuTtcs:
[NéHoYHbIN MaTepuan nnou_\aﬂbrolOM ol
Llena 1m? - 500 pybnen. e |




E€MOHT Moga==""

% MaTepman NnHoneywm .
JlnHoneym npofaeTcsi NOroHHbLIMY MeTpaMl/I npm
" onpeaeneHHow LUNPUHE KyckKa.
[Tokynaem nuHoneym wmupuHom 2,5 MeTpa a ,EI,J'IMHOI/I 4
eTpa. |
LleHa 3a 1 metp - 1400 py0




PacueT LieHbl n uFer="

- Tak kak ueHa 3a 1 m 1400 pybnen, To 3a 4 m oHa byaet: 5600
pybren.
[MoHagobuTCa NAUHTYC ANMHOW ,paBHON NEPUMETPY Mnona.
[1ByXxMeTpoBbI NAKHTYC NpodaeTca nowTy4Ho no 90 pybnen 3a

YKY.

=4+4+2 5+0,5+1 =12 wm.
NHa NNINHTYCca — 2 M.
CoOTBETCTBEHHO — 12 :2 = 6 |hTvK
6-90 =540 pybrnen

560 + 540 = 6140 pybnen
foro: 6140 pybnen.
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11 PemoHT-€TER

MaTtepunan - OgHOTOHHbIE 0OOW.
BbicoTa koMmHaThbl — 2,5 M.

[Tnowanb ABYX CTEH paBHa, 3HAYUT:
S1= Sz= 254 =10 w°.




EMOHT CTeH=="""

[MTnowanb cnegylowmx ABYX CTEH HAX0OMM C YY4ETOM

nrowagen ABepu 1 okHa.
Anvna aepun: 0,5 m, a BbICOTa: 2,5Mm
S =09M:2Mm=18 m?

ABepb
[1nnHa okHa: 1 m; BbicoTa: 1, 5 m;

111 5=15 m?2
a25M 25m-18m2=445 w2
& = 6,25 M? - 1,5 m? = 4,75 m?
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EMOHT CTEH==""

A Tenepb HY>XXHO HaNTK O6LLYIO NNOLaab, Ha KOTOPYH HY>XXHO DyaeT
© Hakneutb obown.

S=S +S,+S +S

S=10 M2410 M2+4,45 M2 +4,75 M2 = 29,2 m?

LLUnpmHa ogHoro pynoHa oboeB - 0,6, a JJ,J'II/IHa 10 m.

Heobxoaumoe KonmM4ecTso pyroHos: 29,2 M?: 6 M%=4,86,1..5
OHOB.
LleHa o6oeB 3a pynoH 700 pybnen.
CtgumocTb oboeB: 700 - 5= 3500py6nen.
., n 400 pybnen.

3HaunT, Ha oknenky cteH notpadeHo 3900 pybnen.
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% ‘Bee 3atpatbl: 5000 py6neit + 6140 py6nen + 3900 =
15040 pybnen.

NToro: 15040 pybnewn




